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۲۳ مرداد آخرین 

مهلت تسویه‌حساب 

با شفر 

ــد  ــاده می‌کن ــودش را آم ــا خ ــن روزه ــپولیس ای ــم پرس تی

تا در مسجدسلیمان دو ماموریت بزرگ را به سرانجام 

ــودش  ــرای خ ــم را ب ــر نوزده ــگ برت ــده لی ــاند و پرون برس

ببندد و البته همه هواداران و پیشکسوتان فوتبالی 

می‌دانند که سرخ‌ها در سرزمین مهد فوتبال ایران، 

کار بسیار سختی پیش‌رو دارند. شاگردان یحیی 

گل‌محمدی که آخرین شکست لیگ را مقابل همین 

تیم نفت مسجدسلیمان در بازی رفت لیگ برتر 

تجربه کردند، برای اینکه انتقام آخرین شکست فصل 

ــلیمان  ــه مسجدس ــای ب ــند پ ــه باش ــم گرفت ــم را ه نوزده

می‌گذارند و البته دومین و مهم‌ترین هدف آنها 

مسجل کردن قهرمانی است که برای رسیدن به این 

ــازی  ــن ب ــاز از ای ــک امتی ــش از ی ــب بی ــد کس ــم نیازمن مه

هستند تا قهرمانی مسجل شود. هرچند تیم تارتار 

هم یکی از تیم‌های سرسخت این فصل به‌شمار 

ــاوی  ــه مس ــادت ب ــازد و ع ــادگی نمی‌ب ــه به‌س ــی‌رود ک م

ــه  ــی ک ــر پرسپولیس ــت براب ــا مقاوم ــاد دارد، ام ــردن زی ک

ــت.  ــکل اس ــی مش ــاخته‌اند کم ــتیارانش س ــی و دس یحی

درخصوص موارد مختلف دیروز با دستیار یحیی 

گل‌محمدی و دروازه‌بان اسبق سرخ‌ها دقایقی همکلام 

شدیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با داوود فنایی را در 

ادامه می‌خوانید.

بازی با فولاد را می‌توان نقطه اوج بازی‌های پرسپولیس 

بعد از تعطیالت کرونایی و کلید قهرمانی این فصل 

دانست. به نظر شما چطور برگزار شد؟

من قبل از بازی هم با همکاران شما صحبت کردم و گفتم 

که یکی از مهم‌ترین فینال‌های خود را در لیگ برتر مقابل 

تیم آماده فولاد باید برگزار کنیم. خدارا شکر می‌کنم که 

توانستیم دست پر از این میدان خارج شویم و فکر می‌کنم 

توانستیم با تمرکز بالایی که در زمین از خودمان نشان دادیم 

تیم برتر زمین لقب بگیریم. البته ما در نیمه اول تحت تاثیر 

بازی حریف قرار گرفتیم و نتوانستیم نمایش دلچسبی داشته 

باشیم اما در نیمه دوم توانستیم نمایش بهتری ارائه کنیم 

البته حق ما این بود که بیشتر از یک گل به ثمر برسانیم 

اما موقعیت‌هایمان تبدیل به گل نشد. بازیکنان ما در این 

بازی نمایش بسیار خوبی داشتند و جا دارد از این طریق 

دست تک‌تک این عزیزان را ببوسم که شادی را به جمع 

پرسپولیسی‌ها آوردند.

خیلی‌ها معتقدند پرسپولیس با بردهای اقتصادی فقط 

به دنبال 3 امتیاز بازی است و برنامه‌ای برای بیشتر گل 

زدن و ارائه بازی هجومی ندارد.

اصلا این حرف را قبول ندارم. ما دوست داریم که بیشتر 

گل بزنیم اما توپ‌های ما به گل تبدیل نمی‌شود. اینها 

حرف‌های مغرضانه است که افرادی بیان می‌کنند که هیچ 

شناختی از فوتبال ندارند. ما یکی از بهترین خط‌حمله‌های 

لیگ هستیم و در دفاع هم بهترین هستیم اما وقتی تیم‌های 

دیگر مقابل ما دفاع چندلایه می‌چینند که کمتر گل بخورند، 

اصلا کسی به این موضوع توجه نمی‌کند که ما پرسپولیس 

هستیم و همه محتاط مقابل ما ظاهر می‌شوند. البته ماهم 

باید به‌دنبال راه حلی برای مقابله با این تیم‌ها باشیم. اما 

لطفا کسانی که این حرف‌ها را می‌زنند بروند و آمار بازی 

قبل ما را نگاه کنند و ببینند که با بیش از 500 پاس سالم 

رد و بدل کردیم و خواهش می‌کنم افراد کارشناسانه در مورد 

پرسپولیس حرف بزنند و هرچه دلشان می‌خواهد نگویند!

قهرمانی با پرسپولیس در مسجدسلیمان می‌تواند 

قطعیت پیدا کند و البته می‌تواند برای هواداران مزه 

آخرین انتقام شکست‌های دور رفت را هم داشته باشد.

به فکر انتقام و این‌جور کارها نیستیم و روی هدف و کار 

خودمان تمرکز می‌کنیم. هدف ما مشخص است و برای 

رسیدن به آن دست از تلاش برنمی‌داریم. نفت هم یکی 

از تیم‌های خوب لیگ برتر است که کادرفنی‌اش تقریبا 

پرسپولیسی است و همه آنها از دوستان ما هستند. ما باید 

در این بازی عملکرد منطقی داشته باشیم و امیدوار باشیم 

که نتیجه بگیریم، اما اگر در نهایت با نتیجه دلخواه هم 

همراه نشد مشکلی نیست.

در فیلم‌هایی که بعد از بازی با فولاد منتشر شد همه 

یک داوود فنایی خیلی خوشحال و سرحال را می‌دیدند.

این قهرمانی برای من بسیار مهم بود. من اولین قهرمانی 

زندگی‌ام را جشن نمی‌گرفتم و با همین پرسپولیس 4 بار 

به‌عنوان بازیکن قهرمان شده‌ام و در آسیا هم عنوان سومی را 

کسب کرده‌ام، اما این قهرمانی در کنار کادری که سال‌های 

سال است کنار هم کار می‌کنیم یک مزه دیگری داشت. 

ما توانستیم با این نتایج و قهرمانی خیلی چیزها را ثابت 

کنیم. اینکه کادر ایرانی هم با ذره‌ای توجه می‌تواند دست 

به کارهای بزرگ بزند و تنها خارجی‌ها نیستند که می‌توانند 

برای فوتبال و هواداران آورده داشته باشند. باور کنید ما در 

شهرستان‌ها گاهی امکانات ابتدایی را هم در اختیار نداریم 

اما باز هم کار می‌کنیم غر نمی‌زنیم. کادرفنی ما توانست 

ثابت کند که افرادی کاربلد هستیم و تنها به اطمینان و 

امکانات احتیاج داریم که جام بیاوریم.

از رادو هم آمار خوبی به‌جای گذاشته شد. در 11 

بازی 10 کلین شیت داشته و تنها یک گل خورده در 

پرونده‌اش ثبت شده است. این آمار اتفاقی است یا 

ریشه در آمادگی رادوشوویچ دارد؟

درمجموع تمام بازیکنان پرسپولیس بسیار وظیفه‌شناس و 

کاری هستند و در زمین بسیار زحمت می‌کشند و دوندگی 

زیادی دارند. تیم ما دفاع را از حمله آغاز می‌کند و حریف را 

تحت فشار قرار می‌دهد. به همین خاطر تمام آورده‌های تیم 

به‌نام تمام تیم نوشته می‌شود و افتخار فردی نیست. ما اگر 

پیروزی به دست می‌آوریم افتخارش برای تک‌تک اعضای 

تیم است و در شکست‌ها هم همه با هم شریک هستیم و 

همین کنار هم بودن باعث شده که بتوانیم موفق باشیم.

در گفت‌وگوی قبلی با »فرهیختگان« تاکید داشتید 

که بیرانوند تا پایان فصل در پرسپولیس می‌ماند اما 

این اتفاق نیفتاد.

من در صحبتی که با علیرضا داشتم به من اطمینان داده 

بود که می‌تواند تا پایان فصل ما را همراهی کند، اما بعدا 

مشخص شد که براساس قرارداد راهی وجود ندارد و باید از 

جمع ما جدا شود اما فوتبال حرفه‌ای است و ما باید به این 

مسائل عادت داشته باشیم.

نداشتن دروازه‌بان دوم مطمئن برایتان استرس ایجاد 

نمی‌کند؟

نه من با چالش‌های اینچنینی زیاد دست و پنجه نرم کرده‌ام 

و این را هم بگویم که ما در کنار رادو یک جوان آماده مثل 

بیات را در اختیار داریم و البته یوسفی هم هست که این 

روزها کنار ما تمرین می‌کند و قطعا در مواقع لزوم می‌توانند 

به ما کمک کنند. ما فعلا نمی‌توانیم بازیکن جدید به تیم 

اضافه کنیم و با همین داشته‌هایمان کار را پیش می‌بریم. 

تاکید می‌کنم که اینجا پرسپولیس است و ما باید به هر 

شکل ممکن کار را با بهترین کیفیت پیش ببریم.

به‌عنوان آخرین سوال؛ اسامی زیادی به‌عنوان جانشین 

بیرانوند در فصل آتی به گوش می‌رسد. این نام‌ها را 

تایید می‌کنید؟

به هیچ عنوان این اسامی مورد تایید من نیستند و انتخاب 

خود را به بعد از قهرمانی در لیگ و بازی‌های حذفی موکول 

می‌کنیم. البته خیلی‌ها با نام پرسپولیس برای خودشان 

دکان باز کرده‌اند و از جیب پرسپولیس خرج می‌کنند اما 

از آنها می‌خواهم که صحبت زیادی نکنند و به‌دنبال ایجاد 

حاشیه برای ما نباشند!

رضائیان، مدیر پارس‌جنوبی جم: با انتخاب پورموسوی همه را غافلگیر کردم

مگر از رای استیناف خبر دارند که تاریخ بازی 

با استقلال را مشخص کردند؟

داوود فنایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: به چالش‌هایی شبیه رفتن بیرو عادت دارم

بارها با پرسپولیس جام گرفتم، اما این قهرمانی چیز دیگری است
آرش محمدی

  روزنامه‌نگار

  گزارش

فرهیختگانچهارشنبه هفته گذشته و همزمان با روزهایی 

که به تعداد کرونایی‌های باشگاه استقلال افزوده شده 

ــرد،  ــرم می‌ک ــت‌وپنجه ن ــی دس ــن معضل ــا چنی ــم ب ــن تی و ای

خبر شوکه‌کننده دیگری هواداران این تیم را تقریبا تا 

مرز بیشترین استرس و نگرانی رسانده و امیدهای آنها 

را حداقل تا سه پنجره نقل‌وانتقالاتی دیگر ناامید کرد. 

هرچند زمان ارسال نامه و نحوه جریمه استقلال درباره 

پرونده‌های بویان و وینفرد شفر و اینکه آیا پنجره آبی‌ها 

واقعا بسته شده و این تیم تا سه پنجره دیگر نمی‌تواند 

در فصل نقل‌وانتقالات حضور پیدا کرده و بازیکن جدید 

جذب کند، از ابهاماتی بود که در این چند روز بسیار 

ــان  ــه در هم ــن زمین ــه در ای ــه البت ــد ک ــه ش ــه آن پرداخت ب

چهارشنبه گذشته نیز از قول یکی از مدیران فدراسیون 

ــد  ــن جدی ــق قوانی ــه طب ــم ک ــل کردی ــن نق ــال اینچنی فوتب

ــت  ــض پرداخ ــد و به‌مح ــته می‌مان ــا بس ــا موقت ــا پنجره‌ه فیف

مطالبات تا قبل از رسیدن زمان رسمی نقل‌وانتقالات، 

این جریمه متوقف خواهد شد.

با این‌حال این همه ماجرا نبوده و طبق آنچه که در نامه فیفا 

درخصوص پرونده‌های بازیکن و مربی خارجی استقلال 

به باشگاه استقلال ذکر شده، فدراسیون جهانی فوتبال 

یک فرصت نهایی را برای این باشگاه مشخص کرده است 

تا در این فرصت تسویه‌حساب و پرداخت مطالبات این دو 

مربی و بازیکن در دستورکار قرار بگیرد و این موضوع بدان 

معناست که درصورتی‌که در زمان مقرر اعلامی فیفا آبی‌ها 

بازهم کوتاهی کرده و نسبت‌به تسویه‌حساب با شفر و بویان 

اقدام نکنند، در آن زمان علاوه‌بر قطعیت پیدا کردن بسته 

شدن سه پنجره نقل‌وانتقالاتی، این تیم جرایم دیگری 

ازجمله کسر امتیاز را هم متحمل خواهد شد.

بنابراین طبق آنچه سعادتمند اعلام کرد، این باشگاه 

هنوز با محرومیت قطعی مواجه نشده است و این فرصت 

را دارد تا طی مهلت اعلام‌شده ازسوی فیفا نسبت‌به 

تسویه‌حساب و پرداخت مطالبات شفر و بویان اقدام کند 

و طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« در نامه ارسالی 

باشگاه استقلال درخصوص وینفرد شفر به‌طور خاص تا 

تاریخ بیست‌وسوم مرداد به این باشگاه فرصت داده شده 

است که یا با شفر تسویه‌حساب کند یا رضایتش برای 

دریافت تقسیط‌شده مطالبات جلب شود.

ازسوی دیگر از باشگاه استقلال خبر می‌رسد درخصوص 

طلب بویان، بازیکن سابق مقدونیه این باشگاه هم اقدامات 

موثر و خوبی درخصوص تامین منابع مالی انجام‌شده و 

باقیمانده طلب این بازیکن نیز به‌زودی با هماهنگی با فیفا 

و وکیل این بازیکن به وی پرداخت خواهد شد تا پرونده 

بویان نیز برای همیشه بسته شود. البته قرار است بخش 

اعظم مطالبات این بازیکن مقدونیه‌ای از محل درآمدهای 

استقلال از فیفا پرداخت شود.

پرداخت مطالبات بویان در دستورکار استقلال قرار گرفت

۲۳ مرداد آخرین مهلت تسویه‌حساب با شفر
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